



В Красноярском крае задержан мужчина, совершивший убийство семьи 24 года назад



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в 1998 году по факту убийства в городе Красноярске супружеской пары и их малолетней дочери.

По данным следствия, в утреннее время 01 июня 1998 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 36-летнего мужчины, его 31-летней супруги и их 5-летней дочери. При осмотре их квартиры, расположенной по улице 26 Бакинских Комиссаров города Красноярска, по месту их проживания были обнаружены следы крови, волочения тел, гильзы и снаряды от огнестрельного оружия, свидетельствующие о вероятном убийстве всех членов семьи.

По данному факту было возбуждено уголовное дело, но несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, установить лицо, причастное к исчезновению семьи, на тот момент не представилось возможным.

В 2023 году в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет следователями первого управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления и ГУК (Криминалистического центра) СК России при взаимодействии с сотрудниками 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю в результате повторного изучения материалов уголовного дела, допроса свидетелей и проведения экспертных исследований установлена причастность к убийству семьи 55-летнего жителя города Красноярска.

В результате проведенного психофизиологического исследования злоумышленнику были предъявлены неопровержимые доказательства его причастности к совершенным убийствам и он признался в содеянном.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Установлено, что 30 мая 1998 года в квартиру к главе семьи пришел ранее ему знакомый 30-летний мужчина для решения вопроса об отсрочке возврата денежного долга в сумме 20 миллионов рублей. В результате возникшего конфликта злоумышленник, имея при себе огнестрельное оружие, произвел выстрелы в хозяина квартиры, причинив ему два смертельных выстрела, затем мужчина расправился с супругой и дочерью мужчины, также причинив им огнестрельные ранения. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник вывез тела на дачный участок, принадлежавший его родственнику, сбросил в яму и закопал.

В ходе допроса подозреваемый подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления, которые в полном объеме согласуются с собранными по уголовному делу доказательствами, и при проверке показаний указал на место сокрытия тел.

22 мая 2023 года на территории дачного массива в городе Красноярске при поисковых мероприятиях обнаружены костные останки всех членов семьи, а также предметы их одежды.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех человек, в том числе малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное из корыстных побуждений). Судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795288>